

## 20240620 禱告會

### 主禱文

詩歌：昨日、今日直到永遠(讚美 198 首)

希伯來書 1:5-14 節

5.所有的天使，神從來對哪一個說，你是我的兒子，我今日生你？又指著哪一個說：我要作他的父，他要作我的子？6.再者，神使長子到世上來的時候，就說：神的使者都要拜他。7.論到使者，又說：神以風為使者，以火焰為僕役；8.論到子卻說：神啊，你的寶座是永永遠遠的；你的國權是正直的。9.你喜愛公義，恨惡罪惡；所以神，就是你的神，用喜樂油膏你，勝過膏你的同伴；10.又說：主啊，你起初立了地的根基；天也是你手所造的。11.天地都要滅沒，你卻要長存。天地都要像衣服漸漸舊了；12.你要將天地捲起來，像一件外衣，天地就都改變了。惟有你永不改變；你的年數沒有窮盡。13.所有的天使，神從來對哪一個說：你坐在我的右邊，等我使你仇敵作你的腳凳？14.天使豈不都是服役的靈、奉差遣為那將要承受救恩的人效力嗎？

禱告：願神幫助我們透過禱告，讓我們對一直在改變的世界認識的熱誠，轉成對永恆的主認識的熱誠。

### 為國際禱告

幾內亞共和國 <https://youtu.be/m5rQJtb6Olc>

1. 根據敞開的門發布報告指出，2023 年有多達 78 個國家的基督徒遭受高度迫害，程度史上之最，全球每天 13 名基督徒殉道，針對教堂和基督教學校、醫院和墓地的襲擊數量激增。針對基督徒家園的攻擊增加了 371%，被迫離開家園或躲藏起來的基督徒人數增加了一倍多，增加到 27 萬 8,716 人，禱告求主早日降臨。
2. 根據東北大學的最新研究，人口販賣目前是世界三大跨國犯罪，僅次於毒品及武器走私，估計目前全世界有 4500 多萬奴隸，禱告天父，興起政治領袖，終止人口販賣，關閉交易管道，打擊這些人口販賣的組織，瓦解人口販賣集團的勢力及網絡。

### 為台灣禱告

1. 為台灣福音工作，在疫情後能再度興起禱告，讓一度因疫情減緩成長的，台灣基督徒人數可以繼續恢復增長。
2. 為台灣在上執政者禱告：求主引導總統、政府首長、立法委員，賜他們謙卑受教的心，願意放下自己的能力和智慧，謙卑來尋求真神的智慧和能力，讓一切法令的制定和施政都能夠真正幫助台灣社會中貧窮及受苦者需要。帶出台灣社會的和諧與進步。

### 為教會禱告

1. 為主日崇拜服事禱告：大堂講員周玉如師母、學青講員洪敏瑛傳道、司會吳孟桓神學生，司琴黎亞綺、陳惠嫻姊妹、管風琴李星怡姐妹，以及影音、招待、新家人等團隊同心服事；成為神手中美好器皿，引領我們一起敬拜。
2. 為台北信友堂建堂禱告（1）順利完成鄰房現況鑑定，（2）為鄰舍禱告，能體諒在拆舊地下結構體和預壘樁工程所帶來的大噪音。

3. 為教會行政部禱告，求神賜下同工有智慧、有秩序的維護教會硬體設備，並紀念他們的擺上，挪去各樣教會場地可能會發生的意外，保守他們忠心在神面前的服事。
4. 求神紀念家庭部各團契的肢體，能在真理中有美好的學習，並在家庭中活出神喜悅的生活，透過彼此服事，互相在愛裡彼此砥礪，共同建造彼此的基督化家庭。
5. 為教會**暑期活動**禱告：7/10(三)-7/13(六)快樂兒童營、7/22(一)-7/27(六)台西短宣、7/29(一)-8/2(五)虎尾短宣、8/19(一)-8/21(三)青春啟航、8/23(五)-8/26(一)學青退修會。求主加力量使聚會，叫人得著福音，進入神的家。
6. 求神保守教會辦公室同工，服事有力、心理火熱，常常喜樂服事。更願神幫助能俯就卑微的，盡力與眾人和睦，再指望中有喜樂，在患難中有忍耐，禱告要恆切。

### 為肢體禱告

1. 為暑假期間，參與各樣戶外活動，因而外出遠行的弟兄姊妹禱告，願以馬內利的神與他們同行賜平安，更願他們不論何時何處都願意敬拜神。
2. 為教會年長的長輩們禱告，在炎熱的氣溫、快速變化的天氣中，有神所賜的平安，更願他們以禱告與主有更美連接。
3. 感謝神保守傅弟兄、黃約拿得福姊妹，手術都順利完成，求神憐憫能順利脫離手術後疼痛、疲憊，能有順利康復與美好的復健。
4. 為預備要參加指考的高中畢業生禱告，願神加添力量完成最後準備，考試過程能展現最佳實力。
5. 為癌症治療的肢體與福音朋友：
  - a.主內肢體：
    - ◆恩待李欲銀姐妹能順利繼續治療、遠離疼痛繼續禱告。
    - ◆感謝神鄭淑蓮姊妹的標靶與化療幾乎沒有副作用。為她有足夠的白血球、血紅素、可以做完最後一次化療，治療有效殺死所有癌細胞仰望主的醫治大能。
    - ◆為呂文中弟兄本週有美好休息，能順利預備第三次化療禱告。求主賜他恩典，治療有果效、副作用降低，下三週預期治療的日期前，血球數量都足夠，得醫治。
  - b.福音朋友：
    - ◆為陳信汝女士乳癌復發的治療中有神許多的恩待，能不斷有力量面對各項嚴峻治療並渡過難關感恩，求主完全醫治她，為她開得救的路。
    - ◆感謝神胡惠美女士已於順利完成骨髓移植，並且出到一般病房。感謝主讓他經歷賜平安的神平安的同在，也求主保守骨髓移植後不產生排斥，得到完全的醫治。